Vysvetlovanie ¢.1
Na zaklade otazky uchadzaca poskytuje verejny obstaravatel nasledujuce vysvetlenie:
Otazka: Dobry den, vSimli sme si chybu pri jednej poloZzke pri tejto zakazke:

oasis florex tehla 23 x 10 x 7,7 cm Balenie v karténe: 35 kusov / na Zivé kvety

Vyrobky existuju v 2 variantoch:
1) Oasis Florex - 20x10x 7,7 a baleni je po 40 ks
2) Oasis Classic - 23x11x7,7, v baleni po 35 ks.

takze ktory ste mali na mysli?

Odpoved: Mame zaujem o Oasis Classic - 23x11x7,7, v baleni po 35 ks, tymto opravujeme text
zadania.



